

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Kreatív képalkotási stúdiók 1.
A tantárgy neve angol nyelven:	Studies in Creative Imaging I.
A tantárgy kreditértéke:	5
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-KRKES1-05-GY
A tantárgy besorolása:	Kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Vizuális Kommunikáció Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 16
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A hallgatók stiláris formaalkotó képességének fejlesztése különböző vizuális tervezési gyakorlatok segítségével.

A hallgatók megismertetése az alkotási folyamat lényegével, annak elméleti és gyakorlati vonatkozásaival.

A különböző képalkotói technikák gyakorlatban való alkalmazása.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tanmenet témái a hallgató alapvető ismereteit bővítik a festészet, a grafika elméleteiről, történetéről, alapelveiről, stíluskorszakairól és irányzatairól, fontosabb alkotásairól. A témák a festészet, a grafika területén végzett alkotói tevékenységek alapjául szolgáló anyagokat, technikákat, valamint a tevékenységek végzésének körülményeit ismertetik. Tájékoztatnak a festészet, a grafika területén végzendő kutatás, forrásgyűjtés alapjául szolgáló módszerekről, megvalósítási irányokról, lehetőségekről.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadások hallgatása, a kiadott feladatok minél magasabb szintű kreatív megoldása, kutatás, kísérletezés.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A jegyadás feltétele a rendszeres órai jelenlét és az órán kívüli feladatok teljesítése. Az osztályozáshoz a féléves portfóliót tartalmazó prezentáció megtartása szükséges.

Az osztályozás szempontjai:

- órai aktivitás, jelenlét, konzultáció
- a létrehozott munkák átgondoltsága, minősége, validitása
- önálló munka, invenció

Érdemjegyek:

91-100%: jeles

76-90%: jó

61-75%: közepes

51-65%: elégséges

0-50%: elégtelen

A félévi jegy komponensei:

Kivitelezés minősége (60%)

Eszközhasználat képessége (40%)

Az értékelés az elkészült munkák és az azt bemutató dokumentáció és szóbeli beszámoló alapján történik a kipakoláson. A hallgató érdemjegyet és szóbeli értékelést kap.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Itten, Johannes: *A színek művészete : a szubjektív élmény és objektív megismerés mint a művészethez vezető utak*. Göncöl, cop. 2009
- Martos Gábor: *Műkereskedelem : egy cápa ára*. Typotex, cop. 2013
- Menyhért László, L.: *Képzőművészeti irányzatok a XX. század második felében*. Urbis Kvk., 2006